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第１部 子どもからの回答 

 

 

 

回答数：８６件 
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１. 未就学児版（回答数：３０件） 

 

 

 

 

 

問 3.どんな先生が好きですか 

・いっしょにあそんでくれるせんせい 

・いっぱいあそんでくれるせんせい 

・いつもやさしいせんせい 

・お母さんみたいな先生 

・かっこいいせんせい（男性の教育実習生） 

・かわいい 

1さい
14%

2さい
13%

3さい
13%

4さい
34%

5さい
13%

6さい
13%

問1.年はいくつですか n=30

はい
90%

いいえ
10%

問2.保育園や幼稚園に通っていますか n=30
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・かわいいせんせい 

・げんきいっぱいの先生 

・たくさん遊んでくれる人 

・たのしい 

・たのしい先生 

・ニコニコの先生 

・ぼくのことを理解してくれるせんせい 

・みんな 

・みんな 

・やさしいせんせい 

・元気 

・元気で優しい先生 

・担任の先生 

・髪の毛が、ママみたいにくるくるの先生 

・保育園の先生みんな 

・優しい先生 

 

問 4.どんな保育園や幼稚園へ通いたいですか 

・いっぱい遊べる幼稚園 

・おそといったりしてあそぶところ。（今通っている保育園に通いたい！） 

・おもちゃがたくさんあるところ 

・たくさんあそべるようちえん 

・たのしいようちえん 

・やさしいせんせいがいるところ 

・何でも挑戦させてくれる 

・楽しい 

・楽しい、たくさんお友達がいる。 

・楽しいところ、おもちゃがたくさんあるところ 

・楽しい所！ 

・楽しい幼稚園 

・楽しくていっぱい遊べるところ 

・今の幼稚園が好き 

・聖母幼稚園 

 

問 5.どんなあそびがすきですか 

・おさんぽ 

・おすなとねんど 

・おままごと 

・おやまでたんけんあそび 

・お絵描き 
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・お外遊び 

・かばんあそび(荷物をつめたリュックを背負ってお出掛けごっこ) 

・がらくたのあそび、プリンセスごっこ 

・なわとび 

・ねんど 

・ブランコ、ブロック、絵本 

・ブロック 

・ホールあそびと園庭のすべりだい 

・園庭遊び、水遊び 

・公園遊び 

・車のおもちゃ、電車のおもちゃ 

・人形あそび 

・走る 

・走ること、ボール遊び 

 

問 6.だれといっしょにいたいですか 

・あーしゃん(お母さん) 

・いもうと 

・おともだち 

・お母さん 

・お母さん 

・お母さん 

・ばあとかあたんとねね 

・パパ 

・ふみこせんせい(副担任) 

・まま 

・ママ 

・ママ、先生 

・ままととうちゃん 

・ママとパパ 

・ママとパパと妹。 

・ママみたいな髪の毛のくるくる先生 

・れおくん（同じクラスの男の子） 

・家族 

 

問 7.なにかいいたいこと、かきたいことがあればかいてください 

・あなとゆきのじょおうがすきです 

・こうえんでみずあそびしたい 

・プリキュアに会いたい 

・ままととうちゃんとばあばとじいじとみんなであそべるところがあったらいいとおもいます 
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・近くの公園にブランコと山、鉄棒しかないです。遊べるやつがあったらいいのに、たくさん歩かないといけないから公園行けないのがかなしい

です(有珠の沢そよ風公園) 

・軍人さんのように大きな声でいつも怒っているこわいせんせい(女)がとなりのクラスにいるのでイヤです 
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２. 小学生版（回答数：２１件） 

 

 

 

 

 

1～2年生（6

歳～8歳）
52%

3～4年生（8

歳～10歳）
19%

5～6年生（10

歳～12歳）
29%

問1.学年を教えてください n=21

男性
38%

女性
62%

問2.性別(自認する性)を教えてください n=21
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問 5.あなたが考える理想の学校はどんな学校ですか 

・いじめのない明るい学校 

・スマホやゲームを授業に取り入れる 

・楽しい 

・楽しい 

・楽しい 

・仲良しの友達がたくさんいる学校 

 

西部（苫小牧

川以西）
43%

中央部（幌内

川～苫小牧

川）
43%

東部（幌内川

以東）
14%

問3.居住地を教えてください n=21

とても楽しい
57%

まあまあ楽し

い
29%

あまり楽しく

ない
5%

楽しくない
9%

問4.学校は楽しいですか n=21
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とても楽しい
67%

まあまあ楽しい
28%

楽しくない
5%

問6.放課後は楽しいですか n=21

家族と過ごす
24%

友達と過ごす
52%

一人で過ごす
5%

その他
19%

問7.放課後は誰と過ごすことが多いですか n=21

家族と過ごす
19%

友達と過ごす
76%

一人で過ごす
5%

問8.放課後は誰と過ごしたいですか n=21
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▼その他へのコメント 

・ディサービス 

・外遊び 

・公園 

 

 

▼その他へのコメント 

・こわいからやだ 

・あまりすることがないのでしてみたいです。 

学校（部活動など）
14%

塾などの習い事
5%

放課後児童ク

ラブ・児童セ

ンターなど
19%

友達の家
5%

自分の家
33%

その他
24%

問9.放課後はどこで過ごすことが多いですか n=21

好き
33%

嫌い
33%

考えたことがない
24%

その他
10%

問10.家でひとり、留守番をすることに

ついてどう思いますか

n=21
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問 13.コロナウイルス感染拡大によって、困っていることや心配なことを具体的に教えてください 

・終息するのか ？マスクせずに友達と過ごせるのか？ 

・お金がないって親が言う回数が増えた 

・かかるのが怖い 

・マスクが暑いけど感染したらやだなと思う。 

・家族と旅行に行かなくなった 

・感染して、いじめられたらどうしよう。 

・友達と遊んでいる時に感染しないか 

 

問 14.何をしている時がいちばん楽しいですか 

・お友達と遊ぶ 

・ともだちとおにごっこしてるとき。 

・家族皆でいる時 

0 2 4 6 8 10 12

やや楽しくなった

楽しくなった

楽しくなくなった

変わらない

やや楽しくなくなった

問11.コロナウイルス感染拡大によっ

て、生活はどのように変わりましたか

n=21

1

3

3

3

3

4

4

5

8

9

13

17

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

習い事をやめた

友たちと遊ぶ回数が増えた

外で遊ぶ回数が増えた

家で遊ぶ回数が減った

新しい習い事に通うようになった

勉強する時間が減った

ゲームする時間が減った

勉強する時間が増えた

ゲームする時間が増えた

外で遊ぶ回数が減った

家で遊ぶ回数が増えた

友たちと遊ぶ回数が減った

問12.コロナウイルスの拡大によって、影響

のあったことすべてに✔️をつけてください

n=21
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・絵を描いてるとき、友達とあそぶとき 

・学校で友達と遊んでいるとき 

・走る、遊ぶ 

・勉強時間 

・野球 

・友達とゲームをしている時 

・友達と遊ぶ 

・友達と遊んでいる時 

・友達と話をしている時 

・遊んでいる時 

・遊んでいる時 

 

問 15.誰といる時がいちばん幸せですか 

・家族(6 件) 

・おとうさんとおかあさん 

・おばあちゃん 

・お母さん 

・ママ 

・ママ、パパ 

・友達 

・友達 

・友達と家族 

 

問 16.苫小牧市について思っていることや、おとなへのメッセージがあったら自由に書いてください 

・公園遊具ふやしてください。 

・水遊びしたいのに水がでていないのはなんで？ 

・早くコロナがなくなってほしい 

・苫小牧はコロナウイルスが増えて、大変だなと思っています。コロナが終わったら、旅行にいこうね！ 

・有珠の沢の 4.3 丁目の公園遊具をふやしてください。5 丁目まで行くのは大変で怖いです 
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３. 中高生版（回答数：３５件） 

 

 

 

 

 

中学1年生
6%

中学2年生
14%

中学3年生
11%

高校1年生
37%

高校2年生
20%

高校3年生
9%

高校4年生
3%

問1.学年を教えてください n=35

男性
46%

女性
54%

問2.性別(自認する性)を教えてください n-35
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西部（苫小牧川以西）
26%

中央部（幌内川～

苫小牧川）
43%

東部（幌内川

以東）
31%

問3.居住地を教えてください n=35

そう思う
28%

どちらかと言

えばそう思う
29%

どちらかと言

えばそう思わ

ない
20%

そう思わない
20%

その他
3%

問4.家事・育児をするのは女性の方が

向いていると思う

n=35

そう思う
12%

どちらかと言

えばそう思う
31%どちらかと言えば

そう思わない
34%

そう思わない
23%

問5.結婚をして子どもを産み育てるこ

とが女性の役割だと思う

n=35
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そう思う
34%

どちらかと言

えばそう思う
29%

どちらかと言

えばそう思わ

ない
14%

そう思わない
23%

問6.仕事をして家族を養うことが男性

の役割だと思う

n=35

そう思う
86%

どちらかと言

えばそう思う
11%

その他
3%

問7.結婚をしても仕事を続けたい n=35

そう思う
71%

どちらかと言

えばそう思う
23%

どちらかと言え

ばそう思わない
3%

その他
3%

問8.子どもが生まれても仕事を続けたい n=35
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問 10.上記問 9 の理由を教えてください 

▼とても楽しい 

・たくさん友達がいるから 

・楽しいから 

・人間関係に恵まれ、部活も充実し、勉強も不満がないから 

・昼休みが楽しい 

・部活やいろいろな授業があるから 

・友達がいっぱいいて面白い🎶 

・友達が沢山いて、日々の活動が楽しい 

・友達とあってしゃべったり遊んだり出来ることと、勉強が楽しから。 

・友達や先生、学校環境が充実しているから 

▼まあまあ楽しい 

・そこまで苦痛じゃないから 

・楽しいこともある一方でやりたくないと思うこともあるから 

・好きな勉強ができる 自分の成長を感じる 

・行事とかが楽しいから。 

・自分に合った高校だから 

・前の学校から転校したからまぁまぁ楽しい 

・友達に会えるから。 

▼あまり楽しくない 

・ネット中心の通信制高校なので、人との関わりが少ないため。 

・先生がちょっと 

・友達がなかなか出来ないから 

 

問 11.あなたが考える理想の学校はどんな学校ですか 

・いじめがなく、誰でも発言できる学校 

とても楽しい
49%

まあまあ楽し

い
37%

あまり楽しくない
14%

問9.学校は楽しいですか n=35
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・いじめがなくてみんなが楽しいと思える学校 

・いじめの無い学校 

・イジメやその他のトラブル等が少ない、気持ちの？心の？風通しの良い学校 

・みんなが仲良く思いやりを持って接する学校 

・みんなが仲良く笑い合える学校 

・みんなと仲良く過ごせる学校 

・みんな仲良し 

・楽しい 

・楽しく勉強をできる学校 

・楽しんで学校生活をおくることが出来る学校 

・現在の苫小牧東高校 

・今私の通ってる学校が理想 

・自分が挑戦したいことを気軽に相談したり実行出来ること 

・自分の時間をより多くとれて、自立を促す学校 

・図書室の本がいっぱいある 

・生徒と先生が真摯に向き合い、生徒同士の会話を無くす学校。 

・相手を思いあった言動ができること 

・男性の先生でも育休をとれるような学校 

・通信環境が整い、IT に触れることの出来る学校 

 

 

 

友達と過ごす
43%

家族と過ごす
40%

一人で過ごす
6%

その他
11%

問12.放課後は誰と過ごすことが多いですか n=35
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友達と過ごす
68%

家族と過ごす
23%

一人で過ごす
6%

その他
3%

問13.放課後は誰と過ごしたいですか n=35

自分の家
37%

学校（部活動

など）
52%

その他
11%

問14.放課後はどこで過ごすことが多い

ですか

n=35

好き
54%

嫌い
20%

考えたことが

ない
23%

その他
3%

問15.家でひとり、留守番をすることに

ついてどう思いますか

n=35
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問 18.コロナウイルス感染拡大によって、困っていることや心配なことを具体的に教えてください 

・ストレスがたまる 不安になる 

・マスクを着用すること 

・以前(感染拡大前)のような活動ができなくなった。 

・屋外や公共施設ではマスク必須なこと 

・学校行事が減ってきて他の学年と交流する機会が無くなったこと 

・学校行事が消され、振替されないこと 

・緊急事態宣言が出てるのにリスクを背負ってまで学校に行くこと 

・札幌に行けないのが嫌。 

良くなった
3%

やや良くなった
3%

やや悪くなった
49%

悪くなった
34%

変わらない
11%

問16.コロナウイルス感染拡大によっ

て、生活はどのように変わりましたか

n=35

0
1

1

1

2

2

4

6

7

12

12

14

22

24

27

28

0 5 10 15 20 25 30

彼氏・彼女(パートナー)からの暴力やハラ…
彼氏・彼女(パートナー)とのケンカが増えた

外出する機会が増えた
特に影響を受けていない

彼氏・彼女(パートナー)とのコミュニケー…
収入が減った

生活面で困窮している
友達と遊ぶ機会が増えた

勉強量が増えた
勉強量が減った

家族の時間が増えた
生活リズムが不規則となった
友達と遊ぶ機会が減った

運動量が減った
家で過ごす時間が増えた
外出する機会が減った

問17.コロナウイルス感染拡大によって、影響の

あったことすべてに✔️をつけてください

n=35
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・習い事でサッカーをやってるけどチーム活動の再開メドが立っていなくていつから再開できるのかが不安。 

・太りました 

・大会とかがなくならないか、 

・不自由はない 

・毎日マスクをしなくては行けないため、息苦しくなること。 

・友達と遊ぼうってなっても状況的に行ける場所がないし世間的にも出来なくて中学校の頃高校生になったらこれしたいなって言うことがまだ

できてないこと 

・旅行に行けなかった 

・両親がストレスを抱えていること。 

 

問 19.何をしている時がいちばん楽しいですか 

・1 人で他の人のことを考えずに自分がしたいことをしてる時 

・YouTube を見ながらゲームをしている時。 

・アニメ見てる時 

・お出かけとしている時 

・ゲーム、スポーツ 

・ジャニーズを見ている時 

・テレビを見ている時 

・テレビを見る事 

・なにかに集中している時 

・運動、スポーツ 

・音楽鑑賞 

・家にいてあそんでるとき 

・学校にいる時 

・体育 

・地元の友人と遊ぶ(通話する)とき。 

・部活や遊んでいる時 

・部活をしている時 

・友達とゲームしたり外で遊ぶこと 

・友達と遊んでいるとき 

・友達と遊んでる時 

・友達や家族と美味しいご飯を食べながら話すこと 

・遊んでいる時 

・理科の勉強をしている時か、ゲームをしている時 

 

問 20.誰といる時がいちばん幸せですか 

・家族(７件) 

・友達(7 件) 

・家族や友達(5 件) 

・姉 
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・地元の友人数人 

・部活の友達 

・母と妹 

・チームメイト 

 

問 21.苫小牧について思っていることや、大人へのメッセージがあったら自由に書いてください 

・コロナで暮らしは変容していますが、その中であたらしい生活様式なども模索しつつ、日々を過ごして行くしかないと思います。すべては

日々の積み重ねでできていると思います。協力してがんばりましょう！ 

・しっかり寝よう 

・もっと早くにタブレットを導入して欲しかったです。 

・ラウンドワンとかの室内で遊べる施設があって欲しい 

・街灯が少なく、暗くてこわい。 

・煽り運転などのくだらない事をやってないで、市を活気づけるような大人がいるとそのようになりたいと思う 

・男性も育休を取ることのできる会社や職場が増えればいいと思います。 

・苫小牧のリーダーキャンプが楽しくてまたやりたいから、はやくコロナが収まってほしい。また、コロナ対策しながらまた楽しみたい。 

・苫小牧の大人はマナーの悪い方たちが多い気がするのでもう少しどうにかしてほしいです。自分は将来なりたくないです。そういう大人には。 

・苫小牧駅、どうにかなりませんか。改装するだけでも街の雰囲気がガラッと変わると思うんですが。今は厳しいですか。 

・苫小牧駅の改修、駅周辺の発展 

・無印良品、WEGO、IKEA などを作って欲しいです 


